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平成２８年第８回定例教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成２８年８月２３日（火） 

午後３時０３分～午後３時３６分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 委 員 長    三 宅 義 雅 

            委 員 長 職 務 代 理   山 﨑 裕 行 

            委       員   西   育 代 

            委        員   田 中 保 和 

            教 育 長   吉 原   孝 

 

４．出席した職員    教 育 部 長   尾 野 晋 一 

    次長兼教育総務課長   中 川 拓 也 

次長兼社会教育課長   石 垣 好 啓 

文 化 財 課 長   桑 野 一 幸 

ス ポ ー ツ 推 進 課 長   一 松 孝 博 

公 民 館 長   酒 谷 敬三郎 

図 書 館 長   岩 佐 昌 史 

    学 務 課 長   松 田 成 史 

    指  導  課  長   野 間 浩 一 

こ ど も 未 来 部 次 長   小 林 由 幸 

こ ど も 政 策 課 長   小 林 一 裕 

事 務 局 教 育 総 務 課   寺 川   款 

事 務 局 教 育 総 務 課   礒 部 賢 二 

 

５． 議事案件 

議案第３０号 柏原市教育委員会表彰審査委員会委員の委嘱について 

議案第３１号 柏原市立小学校及び中学校に就学すべき者の指定校の変更に関する 

       要項の一部改正について 

 

６．報告事項 他 

 

７．会議録の承認及び会議の要旨 

三宅委員長： 只今より、平成２８年第８回定例教育委員会会議を開催いたします。本日の

会議録署名については、山﨑 裕行 委員、よろしくお願いいたします。始めに、平成２８

年第７回定例教育委員会会議録の承認をお願いしたいと思います。会議録につきまして、

何かご意見やお気付きの点がございましたらお願いいたします。 

委員全員 ： （意見・異議等なし） 
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三宅委員長： それでは、平成２８年第７回定例教育委員会会議の会議録は承認することと

いたします。改めて本日の議事に入ります。議案第３０号 柏原市教育委員会表彰審査委員

会委員の委嘱について、教育総務課の方から説明をお願いします。 

中川次長 ： 教育総務課からご説明を申し上げます。１ページをお開き願います。議案第 

３０号 柏原市教育委員会表彰審査委員会委員の委嘱について、でございます。柏原市教

育委員会表彰審査会規則第２条第２項の規定によりまして委員を選任するものでございま

す。２ページをお開き願います。 

【委嘱予定者について資料により説明】 

 なお、昨年度からは、スポーツ推進委員会、文化連盟及び校園長会のご代表の方が変更と

なっておりますのでよろしくお願いします。また、委嘱期間としまして、委員会の初回の

開催日から表彰当日の平成２８年１１月３日までとするものでございます。説明は以上で

ございます。ご審議の程よろしくお願いします。 
三宅委員長： 教育総務課から説明がありましたが、ご意見・ご質問はございますか。 

委員全員 ： （意見・質問等なし） 

三宅委員長： それでは、議案第３０号 柏原市教育委員会表彰審査委員会委員の委嘱につい

て、原案のとおり決定してよろしいですか。 

委員全員 ： （異議等なし） 

三宅委員長： それでは、議案第３０号 柏原市教育委員会表彰審査委員会委員の委嘱につい

ては、原案のとおり委嘱することに決定いたします。続きまして、議案第３１号 柏原市

立小学校及び中学校に就学すべき者の指定校の変更に関する要項の一部改正について、担

当課の方から説明をお願いします。 

松田課長 ： 学務課でございます。私の方から、議案第３１号 柏原市立小学校及び中学

校に就学すべき者の指定校の変更に関する要項の一部改正について、ご説明を申し上げま

す。３ページをご覧下さい。柏原市立小学校及び中学校に就学すべき者の指定校に関する

要項の一部改正するものです。６ページをご覧下さい。指定校変更の承認基準の別表第１

でございますが、これの９番、部活動の部分でございます。「就学指定校でない部活動で教

育委員会が定める当該部活動がある学校への通学を希望する場合」で、対象学年が「中学

校１学年入学時」でございます。承諾期間は、「当該学校を卒業するまで」でございます。

ここに示しております別表第３を一部改正する形となります。９ページの新旧対照表をご

覧下さい。昨年度に付け加えまして、改正後は、「柏原中学校、玉手中学校」の二校につき

ましての「準硬式野球部」を新たに追加させていただきたいと考えております。以上でご

ざいます。ご審議よろしくお願いいたします。 

三宅委員長： 只今、学務課から説明がありましたように、部活動によって、通学区域を変

わることが可能な件でございます。準硬式野球部が柏原中学校、玉手中学校にできたとい

うことでございますが、何かご質問等はございますか。 

山﨑委員 ： 大阪での中学校の野球部は、全て準硬式野球なのですね。 

松田課長 ： 柏原においては、準硬式野球でございます。 

山﨑委員 ： 柏原においては全て準硬式野球ですか。 

松田課長 ： そのとおりです。 

田中委員 ： 昔から硬式ではないのですか。 
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山﨑委員 ： リトルリーグは硬式です。 

吉原教育長： これは二年が経ち、サッカー等が増えてきましたけれども、この後に何か増

える予定のものを検討されていることはありますか。 

松田課長 ： 平成２７年度からスタートしまして、別表第３で陸上競技から卓球が平成２

７年度、そして平成２８年度はサッカーが加えられ、そして今回が準硬式野球となってお

ります。これをもちまして一つの区切りをつけようと思っております。 

田中委員 ： 実際にこの変更には何人ぐらいがなっていますか。 

松田課長 ： 当初、平成２７年度につきましては、男子バレーボール部で堅下南中学校校

区から、国分中学校において二名、そして平成２８年度につきましては、男子バレーボー

ル部で国分中学校に一名、サッカー部で国分中学校に一名、また、堅下北中学校にもサッ

カー部で二名、ですから、平成２７年度と合わせまして合計六名の生徒がおります。 

田中委員 ： わかりました。 

吉原教育長： 今後増やす予定は、現時点ではないですか。 

松田課長 ： 現時点において、部活動を増やす予定はございません。 

吉原教育長： 文化部はどうですか。 

松田課長 ： 今のところはございません。 

三宅委員長： 文化部は生徒が減ってきて、かなり厳しいところも出てきているのでしょう

ね。 

西委員  ： 例えば、学校によって部活の人数が違うようですね。吹奏楽で五十名くらい

いらっしゃる学校もあるとお聞きしました。なので、多いところに行きたいというような

ことになるとまた大変なことになりますので、出来るだけ各学校にあればそれで良いと思

うのです。しかし、人数に魅力を感じて多いところに入りたいとなればそれはどうなのか

なと思います。 

吉原教育長： 自校にあれば問題ないですね。 

西委員  ： 問題は人数が尐なくなり、なくなった場合ですね。例えば五名くらいでその

部が廃部になることがあるということです。団体や皆でするものは、五人では成り立たな

い部活もありますので。その点、出来るだけ生徒たちに万遍なく入ってもらえれば、学校

としては良いのかなと思います。 

田中委員 ： 運動系でしたら中体連等は合同でチームを組んだりできるのですか。高校の

場合はできますけれども。 

松田課長 ： 今回、このようにしていく中で要求を満たしていこうと考えております。 

三宅委員長： 子どもの数が減るという中での部活動は、厳しいところも出てくるかとは思

いますが、今後はできるだけこのような制度を作ったのですから、生徒たちに活用しても

らって、ただ勉強だけではなく運動、体力に向けての活用としてもらえればいいかなと思

います。他に何かご質問等はございますか。 

委員全員 ： （意見・質問等なし） 

三宅委員長： では、議案第３１号 柏原市立小学校及び中学校に就学すべき者の指定校の

変更に関する要項の一部改正について、原案どおり決定してよろしいですか。 

委員全員 ： （異議なし） 

三宅委員長： ありがとうございます。それでは、議案第３１号 柏原市立小学校及び中学
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校に就学すべき者の指定校の変更に関する要項の一部改正について、原案どおり決定する

ことといたします。本日の議案案件は以上でございますが、報告事項があればお願いいた

します。 

 

 

野間課長 ： 【柏平成２８年度 全国学力・学習状況調査の結果速報について】の報告 

小林課長 ： 【親子ではっぴーフェスティバルについて】の報告 

       【イクボス宣言について】の報告 

 

 

三宅委員長： 他に報告事項はありますか。 

各課   ： （報告事項なし） 

三宅委員長： 何かご意見・ご質問はございますか。 

委員全員 ： （意見・質問なし） 

三宅委員長： 無いようであればこれで閉会とします。次回、平成２８年第９回定例教育委

員会会議につきましては、平成２８年９月６日（火）午後３時００分からの予定となって

いますがよろしいですか。 

委員全員 ： （了承） 

三宅委員長： 会議終了にあたりまして、山﨑 職務代理よりご挨拶をお願いします。 

山﨑委員 ： 以上をもちまして、平成２８年第８回定例教育委員会会議を終了します。本

日はありがとうございました。 

 

 

 本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

     平成２８年８月２３日 

柏原市教育委員 


